
 

 

Zadania konkursowe dla klas  II  gimnazjum – ZESTAW 3. 

 

 
1. Aby otrzymać wynik dzielenia pewnej liczby czterocyfrowej 

x przez 65, wystarczy skreślić w liczbie x cyfrę tysięcy. Ile 
jest równa x? 
 

2. Wojtek i Jurek jednocześnie wyruszyli w drogę z Asina do 
Kasina. Jurek szedł całą drogę ze stałą prędkością, a 
Wojtek pierwszą połowę drogi szedł dwukrotnie wolniej od 
Jurka, a drugą połowę - dwukrotnie szybciej od niego. 
Który z chłopców wcześniej dojdzie do Kasina? Odpowiedź 

uzasadnij. 
 

3. Znajdź pięć kolejnych liczb nieparzystych, wśród których 
nie ma liczby pierwszej. 

 

4. Ile co najmniej kół o promieniu 0,5 potrzeba, aby 
całkowicie zakryć koło o promieniu 1? 
 

 


